

Благодарность Законодательного собрания Санкт-Петербурга



24 мая в Политехе состоялось очередное заседание Ученого совета.

На Ученом совете благодарность Законодательного собрания Санкт-Петербурга за выдающиеся личные заслуги в развитии высшего образования и науки в Санкт-Петербурге, многолетнюю плодотворную профессиональную деятельность объявили директору Высшей школы инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики Татьяне Анатольевне Барановой и директору Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрию Анатольевичу Мохорову.



Поздравляем!